

“我们一起过年”活动得到多方支持 5家单位提供门票5100张

赠票热线:15713835070 即日起至3月6日均可领取

本报讯(记者 安群英 孙志刚)“让外来务工人员感受美丽郑州的厚重文化,共享城市文化福利。”市文明办与本报联合开展的“我们一起过年”活动,得到社会各界积极响应,我市文化单位、旅游景点、部分场馆也纷纷参与,通过捐赠门票的形式表达他们对外来务工人员关爱。

活动倡议发出后,市科技馆率先响应,积极捐赠门票。市科协副主席王世珍说:“广泛开展科普志愿服务活动,是推动新生代外来务工人员融入城市进程的重要切入点,科技馆向外来务工人员

赠票1000张。真诚期待外来务工人员带着他们的家人前来科技馆,感受科技如何改变生活。”

郑州绿博园是大型生态主题公园,本次为外来务工人员免费提供了2000张门票,价值6万元。市林业局局长崔正明表示,郑州绿博园面积近3000亩,既有绿化景观工程,又有建筑工程,园区有各类绿化苗木700多个品种、63.5万株,而建设时间只用了13个月。建设过程中,农民工兄弟加班加点,不分昼夜,为绿博园的如期开园做出了很大贡献。市林业局真诚欢迎广大外来务工人员

到绿博园参观。

市园林局也积极响应,盛情邀请外来务工人员游览植物园、动物园,其中市植物园赠门票800张、温室门票800张;市动物园赠门票200张。市商城遗址保护管理处提供了具有郑州民俗特色的城隍庙庙会门票300张。截至目前,共有5家单位向外来务工人员提供各类门票5100张。

同时,我市一些公共文化单位还采取免费向公众开放、提供免费讲解服务等举措,让外来务工人员共享城市文化福利。郑州图书馆免费向外来务工人员

开放,并推出全年365天免费协助外来务工人员网上购票志愿服务,还组织了丰富多彩的迎新春活动与外来务工人员互动。郑州博物馆免费开放,还为外来务工人员提供免费团体预约、志愿讲解服务。

为不辜负爱心人士的一片心意,我们开通免费领票专线,方便外来务工人员领取。领取免费赠票可拨打市文明办开通的我市春运期间“关爱农民工志愿服务”热线电话15713835070,只需履行简便的登记手续后即可领取。赠票从即日起开始,3月6日结束。



在1月23日召开的全市领导干部会议上,市委书记吴天君就贯彻落实中央纪委二次全会精神提出了“三个十”的要求,又特别针对领导干部到基层调研工作用餐做出了“一锅菜、一盆面、一叠馍”的明确规定。这些具体而严格的要求,体现了市委贯彻落实中央、省委决策部署的彻底坚决,体现了市委厉行勤俭节约、改进工作作风的坚强决心,这些措施的出台不仅将对我市的反腐倡廉建设和工作作风的转变起到积极的促进作用,而且也必将为以新型城镇化建设为引领的郑州都市区建设提供有力的纪律约束和制度保障。

去年以来,在全市势如破竹开展的新型城镇化建设是在科学发展观的指导下开展方式、发展路径的探索和创新,是一项富有开创性的工作。这项宏大的系统工程涉及全市方方面面,没有人民群众的广泛参与,新型城镇化建设将举步维艰,省委要求以新型城镇化建设为引领的郑州都市区建设提供有力的纪律约束和制度保障。去年以来,在全市势如破竹开展的新型城镇化建设是在科学发展观的指导下开展方式、发展路径的探索和创新,是一项富有开创性的工作。这项宏大的系统工程涉及全市方方面面,没有人民群众的广泛参与,新型城镇化建设将举步维艰,省委要求以新型城镇化建设为引领的郑州都市区建设提供有力的纪律约束和制度保障。

去年以来,在全市势如破竹开展的新型城镇化建设是在科学发展观的指导下开展方式、发展路径的探索和创新,是一项富有开创性的工作。这项宏大的系统工程涉及全市方方面面,没有人民群众的广泛参与,新型城镇化建设将举步维艰,省委要求以新型城镇化建设为引领的郑州都市区建设提供有力的纪律约束和制度保障。

正在全方位深入推进的新型城镇化建设也是一项大投入的战略工作,新型农村社区建设、生态廊道建设、城市整治提升等都需要大量的资金投入。市委、市政府已经把今年确定为“投资年、建设年”,市委全会又把“强投资、夯基础、调结构、求提升”作为今年工作的轴心,“强投资”被放在第一位,就是要通过大投入推动大发展。毋庸讳言,强投资必然有腐败的高风险,“三个十”、“三个一”要求的提出又像是开出了非常有益的清醒剂、防腐剂,严格遵守这些规定有助于各级领导干部能够认清自己的身份、责任和使命,在纪律和制度的约束下,远离各种诱惑和陷阱,避免最终踏破法律的底线,不光彩地摔倒在新型城镇化建设的征途上。

市委“三个十”、“三个一”规定的出台恰逢全市上下正在按照“挑大梁、走前头、作表率”的要求,认真谋划、深入推进新一轮发展的关键时期,我们有理由相信,在市委的坚强领导下,“三个十”、“三个一”的要求一定会执行有力,也一定会强如如火如荼开展的新型城镇化建设提供强有力的保证和正能量。

挑大梁走前头作表率的重要保证

张永

“情暖新春”专场文化演出昨晚拉开帷幕

春节期间演出16场

本报讯(记者 左丽慧)随着郑州豫剧院打造的精品豫剧《斗笠县令》在郑州艺术宫开演,由中共郑州市委、郑州市人民政府主办,郑州市文广新局承办的2013年“情暖新春”专场文化演出昨晚在郑州艺术宫拉开帷幕。副市长刘东出席。

据了解,今年的“情暖新春”专场文化演出共16场,包括豫剧专场、曲剧专场、舞剧专场及名家名段专场。活动从2月3日(腊月廿三)至2月6日(腊月廿六)、2月17日(正月初八)至2月25日(正月十六)分别在郑州艺术宫和铁路文化宫及省人民会堂举行。今年的活动除了面对下岗职工、低保户、困难户和重点建设一线工作等特殊群体外,大部分场次还为广大市民准备了百余张门票免费领取。

值得一提的是,演出剧目几乎囊括了我市专业文艺院团近两年新创并获得多项国家、省级大奖的剧目,如市豫剧团的《斗笠县令》、《清风茶社》、《琵琶记》,市曲剧团的《麻风女》、《姑苏遗恨》、《秦香莲后传》、《曹娥与杨修》,新郑市豫剧团《追鱼》、《抬花轿》和小皇后豫剧团《上花轿》,以及市歌舞剧院带来的荣获第八届中国舞蹈“荷花奖”舞剧、舞蹈诗剧金奖第一名的舞剧《水月洛神》。让我市获奖剧目通过“情暖新春”这一平台走近寻常百姓,也让广大市民在春节期间看到自己爱看的戏,共享我市文化发展的成果。

发放百万张健康卡 免费查新生儿疾病

今年卫生“十件实事”件件惠民

本报讯(记者 汪辉)今后,在社区卫生服务中心和乡镇卫生院,居民就可利用健康一体机进行快捷检查了。日前,记者从全市卫生工作会议上获悉,今年我市将发放居民健康卡100万张,并为96家乡镇卫生院和82家社区卫生服务中心各配备1台健康一体机。副市长刘东出席会议。

今年要着力办好健康“十件实事”:一是发放居民健康卡100万张,推动居民健康档案、病历和诊疗信息共享,减少重复检查费用,方便群众就医;二是支持16所新型农村社区示范卫生服务中心建设,提升新型农村社区卫生服务能力和水平;三是为96家乡镇卫生院和82家社区卫生服务中心各配备1台健康一体机,增强公共卫生服务能力;四是持续推进中医中药进农村、进社区,为农村标准化村卫生所和150家社区卫生服务站配备中医药设备;五是全面推行大病保险,按每人15元的标准为农村居民购买大病保险。大病保险,新农合合并补偿最高额从15万元提高到35万元,20种大病实际补偿比例平均达到90%以上;六是具有郑州市户籍的新生儿免费进行苯丙酮尿症、先天性甲状腺功能低下症和听力障碍筛查;七是深化“卫生健康大讲堂”工作,开展卫生健康大讲堂进机关、学校、单位、社区、农村“五进”活动,组织卫生健康知识讲座3000场次,编辑发行《郑州居民健康丛书》;八是为35-64周岁城乡妇女免费开展宫颈癌、乳腺癌筛查,全年完成30万人次以上;九是持续扩大优质医疗服务供给,完成市二院新建病房楼、市中心医院信大医院、郑州人民医院颐和医院、市九院老年关爱病房楼及精神心理病房楼、市儿童医院东区项目建设,扩增优质医疗床位3300张;十是全面推进实施医疗公共卫生服务及卫生监督管理工作网格化地图式责任定位管理,加强卫生监督监测信息公示,强化基层卫生协管机制,严厉打击非法行医。

台湾再兴教育集团 入郑联合办学

优秀生可前往国外名牌大学就学

本报讯(记者 刘伟平)1月31日,台湾再兴教育国际投资有限公司与河南顺其教育咨询有限公司就合作办学正式签约,双方将开始在河南省内开展全面合作办学。据了解,这是再兴教育集团首次在台湾省外合作办学。

再兴教育集团成立于1948年,办学64年来,为全球培养出无数政、商、军界翘楚,人才遍布科学、财经、企业、医疗、法律、新闻、体育、演艺、政治等领域。在再兴学校课堂上,通过人手一部的ipad,可以学习远在美国的名师课程。再兴学校的这种中西合璧课程整体在美国研发,通过视频同步教学。再兴的高中生或高二、高三学生可以越级免试前往再兴签约的美国名牌大学直接就读。

再兴教育进驻郑州后,将承办0-18岁一贯制综合性国际名校,并在幼儿园、小学、初中、高中学校上按国际一流标准投资装修,配置最先进的教育教学硬件、环境、设备、师资、教材、培训等,尽全力整合再兴优势教育资源,实现承办郑州再兴综合性国际名校的办学目标。

美丽人生——寻找最美劳动者

热力专管员—— 一心守护万家暖

本报记者 王红文 丁友明

寒冬腊月,正是滴水成冰的季节。

每一天,当你在暖洋洋的办公室里忙碌,当你在舒适的家里捧起一杯热茶……你可曾想过,在我们的城市中,有这样一群人,不分昼夜,穿行在大街小巷,用双手确保千家万户暖意融融。

1月31日,周四,雾霾、微雨,一个普通的工作日。

上午11点20分,在陇海中路隆福国际小区供暖换热站,身形高大的葛文岩拎着工具箱匆匆而来。

一进站,还没顾上跟等在一旁的记者打个招呼,小葛就拿出笔和记录单开始查抄站房的供水温度、回水压力、供水流量等供暖参数。

“不好意思,一直让你们等着。”一边忙着,葛文岩一边解释,“这个季节,家家户都希望暖暖和和的,我得先把辖区每个换热站的参数及时报给热力调度中心,中心才能根据每个点供暖情况进行调整,确保各个区域的居民供暖保持平衡舒适的温度。”

今年26岁的葛文岩,是郑州市热力总公司南区供热分公司的一名普通专管员,日常承担的维护范围是从金水路以南到长江路以北、大学路以东到碧云路以西的供暖区域。

小葛的这片“责任田”共有



90余万平方米,供热户数1200多户。这个区域多是新建小区,很多暖气用户都是新客户,滤网堵塞、管道跑漏、装修设计缺陷等各种问题层出不穷,每年120天的供暖期都是他最忙的时候。小葛说,他每天要走访区域内的18个换热站,监测供暖情况。一旦有异常,就要巡线检修漏点。遇上突发事件,更是没日没夜抢修。

去年11月25日夜晚11点,江南戎居的一位老人打来电话,说一家人刚从外地回来,暖气不通。看到门上有小葛留的字条,就试着打电话。虽然当时葛文

岩已睡下,可他二话没说,20分钟后就赶到了用户家中。拆洗滤网、开启入户阀门、暖气片排气、调平衡……直到凌晨3点,老人家中的暖气热了,葛文岩才离开。

就这样,巡检、找漏、堵漏、记录、维修,日复一日。从业3年,他已是业内颇有名气的“服务之星”。如今,在小葛负责的18个小区,居民们都知道,“暖气有问题,马上找小葛,他会一帮到底。”

正在聊着,葛文岩的手机响了,小区用户暖气不热电话报修。他拎着工具箱又出发了。

三环内工业企业四年后外迁完毕

外迁企业将享受一系列鼓励政策

本报讯(记者 张乔普 实习生 张亚洲)昨日,市政府印发《关于加快三环内工业企业外迁的指导意见》。我市将力争利用3-5年时间,将全市三环内工业企业全部搬出市区。从今年开始,每年推进4-6户企业外迁,到2016年年底,三环内工业企业基本外迁完毕。

根据我市产业布局,将重点支持和鼓励市区三环内工业企业向各产业集聚区和工业专业园区搬迁。其中,装备制造企业重点在郑州经济技术开发区产业集聚区、登封市产业集聚区、荥阳市产业集聚区、郑州上街装备产业集聚区布局迁建项目;印刷包装

企业重点在新郑产业集聚区和新密大隗清洁生产循环经济产业园布局迁建项目;食品加工企业重点在新郑产业集聚区和郑州马寨产业集聚区布局迁建项目;服装生产企业重点在新密市产业集聚区和中原区纺织产业园布局迁建项目;其他类企业根据企业意愿分别向四环以外的各县(市)产业集聚区搬迁和布局新上项目。

凡符合条件外迁的企业,将享受土地收储及补偿政策、项目入园(产业集聚区)政策、配套设施建设政策、税收政策、职工安置政策、规费减免政策、环保改造政策等一系列鼓励政策。凡

不按照本意见规定在2015年年底启动外迁的三环内工业企业,一律不享受本意见扶持政策。对已列入外迁计划的企业,应按照全市企业外迁计划进度实施外迁,对企业在原址不符合城市发展总体规划、土地利用总体规划的项目(包括住宅楼),不再审批、核准和备案;2012年年底前已完成外迁的企业和外迁至郑州市以外的企业不享受本意见中的各项扶持政策。

市财政每年还将列出一一定额度的资金,用于奖励外迁进度快、取得成效好的企业和外迁企业所在的区政府。

“四个一”持续深化食品药品网格化管理

(上接第一版)截至目前,该系统已在二七区34家大型餐饮单位和学校食堂推广使用,共安装探头169个,后台管理程序基本建立。

一套设备,变“事后执法”为“源头管理”

为打击“地沟油”,使饭店垃圾更好地资源化利用,市食药局在餐饮单位中推广安装油水分离器,回收餐厨废弃油脂。

有关人士指出,此举不仅有利于环境保护,有利于废物利

用,还有利于从源头上杜绝“地沟油”。两个月以来,全市城区已有776家餐饮单位安装该设备1004台,累计回收餐厨废弃油脂275吨。

据悉,今年全市将在具备条件的中小饭店全面推广安装油水分离器。

一张大网,变单一部门监管为社会综合监管

为充分发动人民群众,畅通投诉、举报渠道,密织基层监管网络,市食药局依托网格开展了

“猫狗”打假治劣专项行动,共办理一般程序案件628起,入库罚没款476万元,同比增长17%,向公安机关移交案件93起,同比增长72%,移送犯罪嫌疑人141人,涉案金额4500万元。

据统计,去年全市76家药品批发企业实现销售收入348.3亿元,约占全省302家批发企业总收入的50%,同比增长36%;而且销售集中度明显提高,全市销售收入前5名的企业实现销售额168.7亿元,同比增长52%,占全市的48%。

做好生活服务保障 保证群众欢乐过节

自来水公司确保春节期间安全供水

市民有问题可拨24小时热线67680000

本报讯(记者 张丽霞 通讯员 曹俊萍)为保证春节期间自来水正常供应,郑州自来水公司营业处在春节期间将照常为用户提供供水、收费及水表维修服务,维修抢险人员24小时待命。

我市现有自来水用户87.71万户,日均供水量77万立方米,与2011年相比,全市水表用户增加了近10万户,日均供水量增加了7万立方米。为全力保障春节期间市民安全用水,自来水公司供水表易冻情况对水表及井内供水设施进行保暖防护,集中整治和维修易冻小区供水设施,降低水表及供水设施大面积冻坏情况集中爆发的概率。“由于今年天气异常寒冷,我们金水小分队目前已经加盖564

条防冻被子、1090个草垫子、678个海绵套管。”采访中,自来水营业处金水小分队副队长杨勤告诉记者。

春节期间,自来水公司营业处5个区域的80余名应急小分队队员24小时值班,如果出现水队、表井、阀门、管道等损坏问题,市民可随时拨打供水热线67680000,供水抢修服务人员接到报漏后50分钟内赶到现场,及时为市民提供优质、快捷的供水抢修服务。

中原路营业厅春节假期照常营业,营业时间为8:00-17:30,联系电话67446908,其他四个营业厅(华山路、经七路、商城路、商鼎路)暂停营业。2月16日起,各营业厅恢复正常营业。

郑州日报社区 看望困难退休职工

本报讯为体现党和政府对企业退休人员的关心,林山办事处在区人社局的帮助下,对辖区57名企业困难离退休人员进行走访慰问活动。

为把此次慰问活动组织好,郑州日报社区提早谋划,调查摸底,确保年龄大、身体弱、家庭经济困难、孤寡独居、企业军转退休人员等做到慰问全覆盖。

1月31日,林山办事处、郑州日报社区相关负责人进行了上门走访慰问,送去了慰问品及慰问金,并耐心倾听退休人员的意见和建议,帮助他们解决生活中的实际困难。春节前走访慰问活动,使企业退休人员切实感受到了党和政府的关怀,进一步增进了党群、干群关系。(王西平 孙育红)